

International Standards Certifications Pty Ltd

Castle Hill NSW 2154 AUSTRALIA Phone:+61 2 9894 6242 Fax: +61 2 9894 6808 www.isc-worldwide.com

2/10 Gladstone Road





Certificate of Conformity

This is to certify that

Matala Water Technology (Australia) Pty Ltd

ABN: 99 127 077 481

4 Dylan Crt, Sandstone Point Brisbane, QLD 4511

Manufacturing Address:

Matala Waters Technology Co., Ltd

No. 121 Tzu Li 2nd St, Wu Chi District, Taichung City Taiwan TAIWAN R.O.C.

Evaluated to WaterMark Level 2 - ATS 5200.460

Subject to the following conditions and limitations

The Approved Certifier grants the right to use or arrange the use of the WaterMark as shown in the top left corner only in respect of the products and materials described and detailed on the product schedule below which are produced by the Approved User and which comply with the appropriate WaterMark Specification referred to above as from time to time amended. The Licence is granted subject to the rules governing the use of the WaterMark and the terms and Conditions for certification. The WaterMark Licensee covenants to comply with all the Rules, technical reference documents and Terms and Conditions of the WaterMark Certification Scheme.

Adlib

Tony Wilde

Group Chairman

International Standards Certification Pty Ltd

20-Mar-2008 04-Sep-2014 20-Mar-2017

Date of issue Recertification Date Date of expiry

This Certificate of Conformity is issued by a Watermark Approved Certifier. The ABCB does not in any way warrant, guarantee or represent that the Product the subject of this Certificate of Conformity conforms with the PCA, nor accepts any liability arising out of the use of the Product. The ABCB disclaims to the extent permitted by law, all liability (including negligence) for claims of losses, expenses, damages and costs arising as a result of the use of the product(s) referred to in this Certificate.

ISC-WM-03004-I03-R00

Certificate Number

The WATERMARK is a registered certification trademark of the Australian Building Codes Board (ABN 74 599 608 295). The Approved Certifier is licenced to use the WaterMark in accordance with the Approved Certifier Agreement.

It is advised to check that this Certificate of Conformity is currently valid and not withdrawn, suspended or superseded by a later issue by referring to the ABCB website, www.abcb.gov.au.



LEVEL 2

International Standards Certifications Pty Ltd

Suite 2/10 Gladstone Road Castle Hill NSW 2154 AUSTRALIA

Phone: +61 2 9894 6242 Fax: +61 2 9894 6808 www.isc-worldwide.com





Certificate of Conformity

Product Schedule

This is to certify that

Matala Water Technology (Australia) Pty Ltd

ABN: 99 127 077 481

4 Dylan Crt, Sandstone Point Brisbane, QLD 4511

Manufacturing Address:

Matala Waters Technology Co., Ltd

No. 121 Tzu Li 2nd St, Wu Chi District, Taichung City Taiwan TAIWAN R.O.C.

Evaluated to

WaterMark Level 2 - ATS 5200.460

Model ID	Brand Name	Product Description	Date Endorsed
Aqua2use GWDD	Matala Water Technology	Aqua2use Greywater diverter is a pump operated or gravity operated device enclosing 3 Dimensional progressive filtration media.	31 March 2011
Aqua2use UG GWDD	Matala Water Technology	Aqua2use Greywater diverter is a pump operated or gravity operated device enclosing 3 Dimensional progressive filtration media. For underground and above ground installation	31 March 2011



Tony Wilde

Group Chairman

International Standards Certification Pty Ltd

20-Mar-2008 04-Sep-2014 20-Mar-2017 ISC-WM-03004-I03-R00 **Date of issue** Recertification Date

Date of expiry

Certificate Number

This Certificate of Conformity is issued by a Watermark Approved Certifier. The ABCB does not in any way warrant, guarantee or represent that the Product the subject of this Certificate of Conformity conforms with the PCA, nor accepts any liability arising out of the use of the Product. The ABCB disclaims to the extent permitted by law, all liability (including negligence) for claims of losses, expenses, damages and costs arising as a result of the use of the product(s) referred to in this Certificate.

The WATERMARK is a registered certification trademark of the Australian Building Codes Board (ABN 74 599 608 295). The Approved Certifier is licenced to use the WaterMark in accordance with the Approved Certifier Agreement.

It is advised to check that this Certificate of Conformity is currently valid and not withdrawn, suspended or superseded by a later issue by referring to the ABCB website, www.abcb.gov.au.